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Brez upoštevanja škodljivih vplivov investicijskih odločitev na dejavnike trajnostnosti 

 

Pokojninska družba A, d.d. pri naložbeni politiki Skladov življenjskega cikla v okviru 

trajnostnostnih vidikov naložbene politike (ESG), pri izbiri naložb kritnega sklada upošteva 

okoljske in socialne dejavnike ter dejavnike upravljanja družb (ESG dejavnike). V okviru 

navedenega se upošteva v vsakokratni veljavni Izjavi o naložbeni politiki posameznega kritnega 

sklada določen odstotek vseh sredstev naloženih v delnice in podjetniške obveznice sklada na 

podlagi pridobljene ESG ocene oziroma uvrščenosti naložb v družbeno odgovorne družine 

indeksov ali, ki financirajo družbeno odgovorne cilje oziroma delujejo podjetja v panogi, ki je 

prepoznana kot družbeno odgovorna (obnovljivi viri energije, organska hrana, vodni sektor in 

podobno). Povprečna ESG ocena navedenih naložb sklada, za katere je pridobljena ocena, mora 

znašati najmanj v višini odstotka določenega v vsakokrat veljavni Izjavi o naložbeni politiki 

posameznega kritnega sklada. 

Ne glede na navedeno, Pokojninska družba A, d.d. ne upošteva škodljivih vplivov investicijskih 

odločitev na dejavnike trajnostnosti, kot so predvideni v Uredbi (EU) 2019/2088 Evropskega 

parlamenta in Sveta z dne 27. novembra 2019 (s spremembami in dopolnitvami), o razkritjih, 

povezanih s trajnostnostjo, v sektorju finančnih storitev, v povezavi  z Delegirano uredbo komisije 

(EU) 2022/1288 z dne 6. april 2022 (s spremembami in dopolnitvami) in tudi ne vključuje 

trajnostnostnih ciljev v politiko nagrajevanja vodstvenih delavcev. 

Razlog za neupoštevanje škodljivih vplivov investicijskih odločitev na dejavnike trajnostnosti je v 

trenutno nepopolni razpoložljivosti in nezadostni kvaliteti podatkov, ki jih razkrivajo udeleženci 

tako v finančnem, kot nefinančnem sektorju ter posledično tudi v okoliščinah, ki bi pomenile 

nesorazmerno obremenjenost finančnih in človeških virov. 

Pokojninska družba A, d.d. pa bo v okviru svojega poslovanja, ob zavedanju pomembnosti 

dejavnikov trajnostnosti, spremljala razpoložljivost in kvaliteto dostopnosti podatkov, ki jih 

razkrivajo udeleženci na trgu in razvoj najboljših praks na trgu ter si na podlagi takih ugotovitev, 

prizadevala izboljšati spremljanje škodljivih vplivov investicijskih odločitev na dejavnike 

trajnostnosti. 
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